

Отзыв наставника
на педагога-психолога Сергееву Татьяну Юрьевну
СП ДС «Золотой петушок» ГБОУ СОШ №2
п.г.т. Усть-Кинельский, г.о. Кинель

Наставник: Смолякова Инна Викторовна, педагог-психолог высшей квалификационной категории

Наставляемый: Сергеева Татьяна Юрьевна, педагог-психолог первой квалификационной категории

Форма наставничества: педагог-педагог

Ролевая модель: опытный специалист – молодой специалист

Портрет наставляемого

Сергеева Татьяна Юрьевна работает в детском саду 2 года, в должности педагог-психолог, начинающий педагог.

Татьяне Юрьевне необходима профессиональная помощь в овладении профессиональным мастерством в организации работы с детьми дошкольного возраста.

Цель наставничества:

Создание условий для профессионального роста специалиста по работе с детьми дошкольного возраста, тесного вовлечения специалиста в трудовой процесс общественной деятельности детского сада с учетом индивидуальных наклонностей.

Результат работы:

За время работы в детском саду Татьяна Юрьевна осуществляет психокоррекционную работу с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, по развитию высших психических функций, эмоциональной сферы, социального поведения дошкольников. Обращает особое внимание на процесс специальной работы с отдельными детьми, а также группами детей со схожими проблемами развития. Проводит анкетирование, тестирование среди родителей, направленных на сбор сведений о межличностных отношениях в семье. Также организует и проводит на достойном уровне разноплановые консультации по вопросам обучения, воспитания и развития детей дошкольного возраста. Для педагогов ведет педагогическую мастерскую по теме: «Профилактика конфликтов в педагогическом коллективе, работающем с детьми с ОВЗ в дошкольном образовательном учреждении». Для родителей - на темы детско-родительских взаимоотношений и познавательного развития ребенка.

Разработала годовые и индивидуальные планы работы, создала подборку психогимнастики, кинестетических и релаксационных упражнений, аудио- и видеозаписей, необходимых в работе.

Для педагогов и родителей воспитанников составила рекомендации по оказанию помощи в вопросах воспитания, обучения, развития и социальной адаптации.

За 2022-2023 учебный год Татьяна Юрьевна получила следующие результаты:

Приняла участие в 106-й Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы дошкольного, начального и общего среднего образования» и опубликовала статью «Использование сказки как метода коррекционной работы с детьми с ОВЗ дошкольного возраста».

Совместно с наставником Смоляковой И.В. разработала и опубликовала авторский материал конспект сюжетно-ролевой игры «Организуем семейный бизнес!» возрастная группа 6-7 лет на платформе Infourok.ru

Приняла участие в конкурсе видеоуроков по финансовой грамотности «Я расскажу тебе...», ГБОУ ДОД ЦРТДЮ «Центр социализации молодежи», Министерство образования и науки Самарской области, стала лауреатом, завоевав 2 место.

Приняла участие в конкурсе программ и технологий, направленных на повышение финансовой грамотности обучающихся организаций Самарской области, номинация: Программы и технологии повышения финансовой грамотности дошкольников, став лауреатом и получив диплом за 3 место.

Приняла участие в методическом объединении педагогов-психологов ГБУ ДПО Самарской области «Кинельский ресурсный центр» с докладом «Профилактика эмоционального выгорания», выступив с докладом по теме семинара.

В качестве соавтора приняла участие в методической разработке серии занятий по ознакомлению старших дошкольников с ТНР с профессией «Лесничий» посредством реализации технологии краткосрочных образовательных практик для педагогов детского сада.

Ежемесячно проводила групповые мастер-классы, консультации в рамках педагогической мастерской СП ДС «Золотой петушок» ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Усть-Кинельский по реализации профилактической программы «Профилактика конфликтов в педагогическом коллективе, работающем с детьми с ОВЗ».

Стала руководителем детей с ОВЗ при подготовке исследовательской работы на тему «Сказка ложь, да в ней намек, да ребятам всем – урок!» и приняла участие в качестве руководителя в конкурсе «Я – исследователь 2022». Работа получила 2 призовое место в окружном конкурсе и стала участником регионального конкурса «Я - исследователь 2023».

Педагог – психолог Смолякова И.В.

